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Enboune o meme mot dams lo liste suwisante :
livre livre - lavabo - line - BANANE — livee - lire
oire pire - pile -liwne - BANANE — pire - lire

vire

vrile - lire - vire - mire - VIRE — livee - vire
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Cntoune le mame mot dans la liste suivante :

passe | 1asse - passe —lanne — PASSE — passe - pisse

oile pire - pile - pile - BANANE — pile - lire

mare | mare - lire - mire - mare - MARE — livie - mare
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Entoure la bonne réponse

1T+ 1 2 | 3| 4 6+ 6 = 12 | 13 | 16
2+ 2 4 | 5|6 7+ 7= 7 |14 | 10
3+ 3 3|56 8 + 8 = 18 | 8 | 16
b+ 4 7 | 8 |10 9+ 9 = 18 | 8 | 16
5+ b 10 | 15 | 5 10+ 10 =] 18 | 20| 10
Je calcule :

O+ 0 =.. 1+ 09 13 + 1 = ..

O+ 2 =... 18 + 2 = ... 10 + 2 = ...

b+ 11 =... 1T+ 4 s+ 1= ...

10 + 2 = 10 + 2 10 + 5

3+ 11 =... 10 + 4 3+ 3 =




